

宁陵县供电公司

贴心服务助力小微企业发展



宁陵县供电公司党员服务队队员为企业排查隐患

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 张红梅
7月20日,在宁陵县城郊乡

胡二庄村扶贫车间内,宁陵县供电公司党员服务队正在认真检查电源线路和设备,及时消除隐

患,保障企业和员工安全用电。

为扶植企业安全用电,助力脱贫攻坚,宁陵县供电公司积极进行“煤改电”工程建设,投资21.6万元对该村变压器和线路进行了升级改造,确保企业和村民生产生活用电无忧。同时,为进一步促进小微企业健康发展,宁陵县供电公司组织供电所台区管理员定期上门服务,引导客户合力安排生产计划,促进企业降本增效。

当前正值夏季用电高峰,该公司组织人员全面细致检查变压器运行情况,在扶贫车间宣传栏张贴电力安全宣传挂图,向员工发放图文并茂的农村电力安全科普读本,用通俗易懂的语言讲解安全用电、节约用电常识及触电急救措施,引导企业和车间员工安全用电。

宁陵县法院
召开扫黑除恶专项斗争
专项斗争工作调度会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟
通讯员 边丽娜

7月20日,宁陵县人民法院召开扫黑除恶专项斗争专项斗争工作调度会,党组书记、院长王宏伟出席并讲话,全体干警参加会议。

王宏伟指出,扫黑除恶专项斗争责任重大、任务艰巨,全院各部门要坚决贯彻党中央部署和上级要求,以更高站位、更大决心、更高标准,全力以赴、攻坚克难,再添新措施、再掀新高潮、再夺新胜利。

王宏伟要求必须加大涉黑涉恶案件审判攻坚力度,要注重把依法审理黑恶刑事案件与向社会宣传报道有机结合起来,要严把案件质量关,特别对涉案财产处置工作提出具体的指导意见;要加大追查力度,让所有案件财产见底,彻底摧毁黑恶势力经济基础。

王宏伟强调全院要把思想和行动统一到上级的工作部署上来,结合法院工作职能,将重点工作列出清单,逐项安排落实到具体部门和具体人员,要强化责任,集中攻坚,巩固成果,持续用力,扎实推进,确保扫黑除恶专项斗争取得最终胜利。

中国银行商丘分行
举办2020年内控合规专题党校培训班

培训班现场

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 靳飞

为进一步落实“一个理念、两个办法”试点工作方案,推动内控合规文化建设,压实全行内控案防主体责任,7月11日,中国银行

商丘分行组织举办内控合规专题党校培训班。

商丘分行党委书记、行长王晨光同志作开班讲话,要求全行加强内控案防管理,完善群防群治工作机制,活用活用TQC、PD-

CA等管理工具,为各项业务高质量发展夯实内控基础。

分行各副行长分别就分管工作中的重要业务风险防控进行讲解授课。市行普惠金融事业部等部门负责人分别对本条线的重点业务、重点岗位、重点人员、重点环节进行梳理,并就风险防控措施进行了详细讲解。当天晚上,全体参训人员分10个小组,围绕如何正确看待和处理内控合规与业务发展关系等10个议题开展研讨交流,并进行分组PK。

学员们纷纷表示,通过这次培训,进一步提升了自己对内控合规工作的理解和认识。下一步,将不断审视自省,充分运用管理工具,加强提升和改进,营造良好的内控合规文化氛围。

省卒中中心专家组
到商丘市第一人民医院
检查指导工作

□东方今报·猛犸新闻见习记者
邵显哲 通讯员 陈钦正

日前,河南省医学会副会长、河南省卒中中心学会副会长、河南省神经修复重点实验室主任张新中等一行5人,对商丘市第一人民医院卒中高危人群筛查与干预项目工作进行现场督导检查。院党委书记、院长韩传恩,副院长石红英、王雷以及卒中高危人群筛查与干预项目负责人、相关职能科室负责人陪同检查。

在汇报会上,韩传恩代表医院对专家组冒着酷暑到商丘市第一人民医院检查指导工作表示热烈欢迎和衷心感谢,并简要介绍了医院近年来的发展变化。

在听取汇报的基础上,专家组通过查阅资料、现场走访、抽镜检查、数据核对等,分别对医院卒中中心组织管理、院内外筛查情况、卒中防治适宜技术开展情况、高危人群随访、经费管理等方面进行了质量考评,对存在的不足提出了建设性的整改建议。

商丘市中医院
召开商丘市医学高等专科学校
实习生来院欢迎会

□东方今报·猛犸新闻见习记者 邵显哲
通讯员 贾红霞

商丘市中医院作为商丘市医学高等专科学校的附属中医院,定期接受学生实习工作。日前,被商丘市中医院科教科顺利接收的88位实习生来院实习报到。

商丘市中医院高度重视此次学生实习工作,副院长张柏华亲切接待了新来的实习生并于门诊楼4楼多功能会议室召开了欢迎会议。

张柏华副院长首先介绍了商丘市中医院的基本情况,并从自身经历及具体临床案例教导学生们在实习过程中,尊敬师长、关爱病人、努力学习、认真做事,出色地完成毕业实习任务,对同学们提出了殷切的期望,并预祝所有学生在商丘市中医院实习期间学有所成。

会后,科教科部署了下一步岗前培训及临床实践的工作安排,并建立实习管理群,对实习生进行工作、学习、生活等方面全方位动态化管理。

柘城法院院长周末审理系列案并进行庭审直播

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 贺德威

为进一步提升审判质效,提高办案效率,7月18日,柘城县法院院长张书勤利用周末加班加点办案,审理了原告陈某某等14人诉被告柘城县某房地产开发公司合同纠纷系列案件,该系列案件全部进行了网络庭审直播。

张书勤院长仔细审阅14起系

列案的卷宗材料,深入了解案情,准确归纳了原被告双方所争议的焦点,制定了庭审提纲,为庭审做了充分准备。庭审过程中,张院长秉持公正、公开、公平的原则,充分尊重并保障各方当事人的诉讼权利,整个庭审规范有序,张弛有度。

近年来,柘城县法院坚持以落实司法责任制为重点,切实做

到“让审理者裁判,由裁判者负责”,确保入额院庭长回归审判主责主业,以院庭长办案常态化、实质化、示范化为抓手推动司法责任制全面落实。同时严格落实长期未结案件院领导办案制度,带头审理一些重大、敏感、疑难、复杂、新类型等案件,带动全院上下形成多办案、快办案、办好案的浓厚氛围。

河南夏邑:

激情上演扣车大片 申请人赞执行法官“机智勇敢”

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 徐永忠 张古力

6月15日上午,申请执行人杨某来到河南省夏邑县人民法院,将一面写有“千里执行,为民解忧”的锦旗,交到执行法官牛艳辉手中。

因经济纠纷,郑某共欠杨某货款15万元。经法院调解双方达成协议,郑某偿还欠款及其利息

合计18万余元。该案进入执行程序后,承办法官牛艳辉得知,郑某名下宝马牌汽车被查封,但该车被郑某藏起来。

根据线报,6月4日17点,夏邑县法院执行干警在潍坊市发现涉案宝马轿车。在执行过程中,使用人邓某进行了阻挠。在当地公安机关增援下,执行干警通过长达

3个多小时耐心细致地做工作,当事人慑于法律威严,不得不同意法院扣押宝马车。当天,该车被连夜带回夏邑县法院。夏邑县法院执行干警不怕苦不怕累,面对困难“临危不惧”的精神,深深感动了申请人杨某,“涉案宝马车扣押,我的货款总算是有希望了,衷心感谢夏邑县法院的执行干警们。”